Feladatsor 2006. március 31. 
1.
Magánszemély havi bruttó bére 160.000 Ft. Egyéb adóköteles jövedelme nem volt. Egész évben munkaviszonyban állt. Mennyi éves jövedelemadót fizet a 2006. évi szabályok szerint? 

Megoldás: 

Éves bér: 160.000*12 = 1.920.000  

Adóalap: 1.920.000 

Számított adó: 

1.550.000-ig 18%

(




1.550.000*0,18 = 279.000 

1.550.001-től 36%
1.920.000 – 1.550.000 = 370 000 
   370.000*0,36 = 133.200 












      412.200
Adójóváírás: 
(12*9.000) – (1.920.000 – 1.500.000)*0,18 = 32.400 

Éves adó: 412.200 – 32.400 = 379.800 

(2004. évi szabályozás szerinti éves adója: 480.200) 

(2005. évi szabályozás szerinti éves adója: 424.200) 

2. Magánszemély havi bruttó bére 80.000Ft. Egyéb adóköteles jövedelme nem volt. Egész évben munkaviszonyban állt. Mennyi éves jövedelemadót fizet a 2006. évi szabályok szerint? 

Megoldás: 

Éves adóalap: 80.000*12 = 960.000 
Számított adó: 960.000*0,18 = 

 172.800 

Adójóváírás: 9.000*12 = 


-108.000 

Kiegészítő adójóváírás: 2.340*12 = 
  -28.080 







   36.720
(2004. évi szabályozás szerinti éves adója: 77.600)

(2005. évi szabályozás szerinti éves adója: 49.680)

3. Magánszemély havi bruttóbére 90.000Ft. Egyéb adóköteles jövedelme nem volt. Egész évben munkaviszonyban állt. Mennyi éves jövedelemadót fizet a 2006. évi szabályok szerint? 

Megoldás: 

Éves adóalap: 90.000*12 = 1.080.000 
Számított adó: 1.080.000*0,18 = 

 194.400

Adójóváírás: 9.000*12 = 



-108.000 

Kiegészítő adójóváírás: 

(2.340*12) – (1.080.000 – 1.000.000)*0,05 = 
  -24.080 








   62.320

(2004. évi szabályozás szerinti éves adója: 108.800) 

(2005. évi szabályozás szerinti éves adója: 75.280) 

4. Magánszemély havi bruttó bére 100.000Ft. Egyéb éves adóköteles jövedelme (ami összevontan adózik) 1.000.000Ft. Mennyi éves jövedelemadót fizet a 2006. évi szabályok szerint? 

Megoldás:

Éves bér: 100.000*12 =   1.200.000 
Egyéb jövedelem: 
1.000.000 

Összevont adóalap:
2.200.000 

Számított adó: 
1.550.000*0,18 = 


279.000 

(2.200.000 – 1.550.000)*0,36 = 
234.000 

Éves adó: 



513.000 
(2004. évi szabályozás szerinti éves adója: 592.000) 

(2005. évi szabályozás szerinti éves adója: 536.000)

5. Magánszemély havi bruttó bére 90.000Ft. 8 hónapig állt munkaviszonyban. Egyéb összevontan adózó jövedelme 700.000Ft. Mennyi éves jövedelemadót fizet a 2006. évi szabályok szerint? 

Megoldás: 

8 havi bér: 90.000*8 = 720.000 

Egyéb jövedelem:        700.000 

Összevont adóalap:   1.420.000

Számított adó: 1.420.000*0,18 = 
255.600 
Adójóváírás: 9.000*8 = 


-72.000






183.600 

Kiegészítő adójóváírás: 
2.340*8 = 18.720 

18.720 – (1.420.000 – 1.000.000)*0,05 = -2.280 ( Nem jár!!!

6. Magánszemély építőművészeti alkotásáért 200.000Ft-ot kapott. Ennek előállítási költsége – amelyet a művész maga finanszírozott és számlával igazolt – 156.000Ft-ot tett ki, ezért bejelentette, hogy költségelszámolást választ. Más forrásokból, egész éves munkaviszonyból 1.200.000Ft-ot, és munkaviszonyon kívül 350.000Ft összevonandó jövedelme volt. Mennyi éves jövedelemadót kell fizetnie 2006. évi szabályozás szerint? 
Megoldás: 

Szellemi tevékenység jövedelme: 
200.000 – 156.000 = 
     44.000 

Bérjövedelem: 

1.200.000

Egyéb jövedelem: 
   350.000 
Összevont adóalap: 
1.594.000 

Számított adó: 
1.550.000*0,18 = 




279.000 

(1.594.000 – 1.550.000)*0,36 =


    15.840







294.840 
Adójóváírás: 
108.000 – (1.594.000 – 1.500.000)*0,18 = 
 -91.080

Szellemi tevékenység adókedvezménye: 

44.000*0,25 = 




 -11.000 

Éves adó: 





192.760
2004. év  286.640 

2005. év  230.640 

14

